

Митинг «За чистое небо» в Красноярске: продвижение частных интересов

В субботу, 9 декабря, в Красноярске состоялся митинг «За чистое небо». Изначально мероприятие планировалось провести в центре, на Красной площади. В самый последний момент власти города перенесли место встречи в сквер «Серебряный» в Октябрьском районе.

Это вызвало большое недовольство, так как сквер слишком удален от центра. По словам организаторов, власти постарались сделать все, чтобы мероприятие прошло незаметно и его посетило как можно меньше людей.

Тем не менее на месте работала полиция, которая тщательно проводила досмотр. Были и журналисты с местных телеканалов. По сравнению с предыдущим митингом людей действительно пришло меньше. То ли место неудачное, то ли холод остановил. Но скорее митинг уже не тот.



Впечатление, что в сквере собрались просто недовольные люди в целом. Организаторы-активисты нашли для них отдушину – «За чистое небо», а далее лоббируют свои интересы. «Черное небо» стало символом недовольства властью в целом.



Ощущение, что небольшая кучка людей собралась сама не зная для чего. Вроде как они пришли протестовать против грязного воздуха, а им вкладывают в головы «левые идеи», все под одну гребенку.



Ведущий митинга Андрей Сквородников-Эрлих пытался завести толпу. Делал он это, будто все пришли на рок-концерт. Что неудивительно, ведь именно этим в обычной жизни Сквородников и занимается. Каждый из выступающих тянул одеяло на свой край.



Вышел некий активист и заявил, что нельзя обвинять автомобилистов в грязном воздухе. Потому что виноваты автозаправки, торгующие паленым бензином. Таковых около 20% в городе, лично проверил. Их надо прикрыть и тогда заживем, задышим.



Были выступления против точечной застройки, ругали строительные компании. Призывали восставать против генерального плана застройки города, который был согласован еще в 2014 году. Вспомнили и наболевшую тему о лесах Академа и всех зеленых массивов в целом. Идеи хорошие, но в их подаче нет ни логики, ни смысла.



Одна из активисток выступила против застройки Стрелки. Хотя церковь и обвинила ее в служении сатане, вместо храма на том месте людям нужен «кусочек природы». Идея стара, но ее поддержали. Заметив одобрение, активистка начала продвигать свое – вместо храма давайте огородим территорию и устроим там захоронение Дмитрия Хворостовского. Начала за здоровье и закончила за упокой. Народ не понял. Кто-то даже начал откровенно посылать выступающую.



В завершение слово взял председатель общественного экологического движения «Чистый край» Евгений Ходос. «Нам нужен газ!» - резюмировал весь митинг Ходос. Как это все должно укладываться в голове? Вероятно, знает только Ходос, потому что наверняка продвигает чьи-то интересы.



Как вывод – нет конструктивных требований к властям. Даже выступления спикеров не взаимосвязаны между собой. Вместо этого рассказывают про точечные застройки, плохие бензоколонки, памятники, а итог – нам нужен газ. Хаос полнейший.



После митинга все люди с чувством выполненного долга попрыгали в машины и уехали, так ничего и не разумея. Этим и без того немногочисленным «сборищем по интересам» пытаются манипулировать местные активисты, продвигая свои интересы. Нужны ли такие митинги, которые создают лишь видимость протеста? Вряд ли ленивый мозг, отравленный «черным небом», захочет над этим задумываться.

[Новост и Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив!](#)
[Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Лев Трубецкой © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОЛОГИЯ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 16119
10.12.2017, 23:00 📄 1431

URL: <https://babr24.com/?ADE=168246> Bytes: 4679 / 3330 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЧЕРНОЕ НЕБО КРАСНОЯРСКА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

Автор текста: **Лев Трубецкой**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

